



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 29.08.2012 р. N 1512

Київ

### **Про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві**

Із змінами і доповненнями, внесеними  
розпорядженням Київської міської державної адміністрації  
від 9 вересня 2013 року N 1575

Відповідно до статті 24<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2012 N 656 "Питання державного фонду регіонального розвитку", постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 N 1764 "Про затвердження Порядку державного фінансування капітального будівництва", наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 07.08.2012 N 902 "Питання оцінки та відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку", з метою забезпечення ефективного та цільового використання коштів державного фонду регіонального розвитку:

1. Утворити регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві та затвердити її персональний склад, що додається.
2. Затвердити Положення про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві, що додається.

3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти рішення щодо висвітлення змісту цього розпорядження в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова**

**О. Попов**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

29.08.2013 N 1512

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
від 09.09.2013 N 1575)

### **ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД**

**регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві**

Крамаренко Руслан Михайлович	заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова регіональної комісії
Поворозник Микола Юрійович	директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови регіональної комісії
Зубець Ірина Володимирівна	заступник начальника управління з питань капітальних вкладень та розвитку інфраструктури Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), виконавчий секретар регіональної комісії
Галенко Оксана Миколаївна	директор КНДУ "Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста"
Мельник Сергій Миколайович	депутат фракції "Блок Юлії Тимошенко - "Батьківщина" (за згодою)

Маміна Ольга Володимирівна перший заступник директора Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Корень Олександр Васильович заступник директора Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**Заступник голови -  
керівник апарату**

**О. Пузанов**

(персональний склад у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 09.09.2013 р. N 1575)

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
29.08.2012 N 1512

## **ПОЛОЖЕННЯ**

**про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів),  
що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві**

1. Оцінка та конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві, здійснюється регіональною комісією з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві (далі - регіональна комісія).

Регіональна комісія утворюється виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Положення про регіональну комісію та її персональний склад затверджується розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. До складу регіональної комісії входять представники виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), можуть залучатися представники районних в місті Києві державних адміністрацій, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, громадських організацій, наукових та інших установ.

До роботи регіональної комісії можуть залучатися незалежні експерти.

Регіональна комісія керується у своїй роботі Порядком підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого [постановою Кабінету Міністрів України від 04.07.2012 N 656](#) (далі - Порядок), та цим Положенням.

3. Засідання регіональної комісії є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її членів.

4. Оцінка та конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів) проводиться у визначені регіональною комісією строки і закінчується не пізніше ніж до 1 квітня року, що передує року, протягом якого передбачається здійснити фінансування інвестиційної програми (проекту) за рахунок державного фонду регіонального розвитку.

5. Не пізніше ніж за два тижні до проведення конкурсного відбору регіональна комісія розміщує оголошення про проведення оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів) на офіційному веб-сайті Київської міської влади [www.kievcity.gov.ua](http://www.kievcity.gov.ua) або інформує учасників конкурсу письмово.

В оголошенні зазначаються місце прийому документів для участі в конкурсному відборі інвестиційних програм (проектів), умови його проведення, адреса електронної пошти та номер телефону, за яким надаються відповідні роз'яснення.

6. Для участі у конкурсному відборі заявники подають до регіональної комісії:

заяву та перелік документів, які визначені [пунктом 11 Порядку](#). Звіт про стан фінансування та освоєння коштів (виконання робіт) для реалізації інвестиційної програми (проекту) надається за формою згідно з додатком 1 до цього Положення;

перелік інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, за формою згідно з додатком 2 до цього Положення.

7. Регіональна комісія здійснює оцінку і конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів), пропозиції щодо яких надаються заявниками - структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районними в місті Києві державними адміністраціями, - за критеріями, визначеними [пунктом 4 Порядку](#).

8. Рішення регіональної комісії приймається більшістю голосів членів регіональної комісії, які брали участь у голосуванні, та оформляється протоколом, який підписується всіма присутніми на засіданні членами регіональної комісії. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови регіональної комісії.

9. Не пізніше ніж у місячний строк після подання заявником інвестиційної програми (проекту) регіональна комісія інформує заявника про результати оцінки та конкурсного відбору.

10. Головне управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснює:

організаційно-технічне забезпечення роботи регіональної комісії;

підготовку пакетів документів на розгляд регіональної комісії.

**Заступник голови -  
керівник апарату**

**О. Пузанов**

до Положення про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в м. Києві

**Звіт про стан фінансування та освоєння коштів (виконання робіт) для реалізації інвестиційної програми (проекту)  
станом на \_\_\_\_\_\***

\_\_\_\_\_  
(назва проекту)

Джерело фінансування	Затверджена кошторисна вартість	Освоєно капітальних вкладень	Профінансовано капітальних вкладень	Залишок коштів / Борг (+/-)	Залишок кошторисної вартості
1	2	3	4	5 = 3 - 4	6 = 2 - 3
ВСЬОГО, в т. ч. по джерелах					

\* подається станом на 1 число місяця, що передує даті подання заявки

Керівник (посада П. І. Б.)

Підпис

М. П.

Додаток 2  
до Положення про регіональну комісію з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок

**Перелік  
інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися у 20\_\_ році за рахунок коштів державного фонду  
регіонального розвитку  
по місту Києву  
(найменування регіону)**

N з/п	Найменування об'єкта, його місцезнаходження, вид робіт	Рік початку і закінчення	Проект на потужність, відповідних одиниць	Загальна кошторисна вартість об'єкта, тис. гривень		Обсяг фінансування у 20 році (тис. гривень):				Форма власності	Проект		Уведення в експлуатацію, відповідних одиниць	Відповідність інвестиційної програми (проекту) програмним і прогнозним документам економічного і соціального розвитку держави, <a href="#">Стратегії розвитку м. Києва до 2025 року</a> , державним цільовим програмам, а також пріоритетам розвитку регіонів, визначеним державною та регіональними стратегіями розвитку регіонів
				усього	залишок на 01.01.20__	Усього	в тому числі за рахунок:				Найменування експертної організації, дата, номер експертизи	Дата затвердження та найменування відповідного органу державної влади		
							Державного фонду регіонального розвитку	Місцевого бюджету	Інших джерел фінансування					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

Керівник (посада П. І. Б.)

Підпис

М. П.